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V/v thuế tiêu thụ đặc biệt 
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Kính gửi: Công ty TNHH thương mại dịch vụ kỹ thuật Phúc Nguyên. 
(E16 khu Đại An, Phường 9, TP Vũng Tàu, tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu) 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 47/PHUCNGUYEN-2020 ngày 9/7/2020 của 
Công ty TNHH TM dịch vụ kỹ thuật Phúc Nguyên đề nghị giải đáp về việc thuế tiêu thụ đặc 
biệt. Về vấn đề này, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ điểm h khoản 1 Điều 2 Luật thuế tiêu thụ đặc biệt số 27/2008/QH12 ngày 14 
tháng 11 năm 2008; Luật số 70/2014/QH13 ngày 26 tháng 11 năm 2014 sửa đổi, bổ sung một số 
điều của Luật thuế tiêu thụ đặc biệt; 

Căn cứ khoản 5 Điều 3 Nghị định số 108/2015/NĐ-CP ngày 28/10/2015 của Chính phủ 
quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật thuế tiêu thụ đặc biệt và Luật sửa 
đổi, bổ sung một số điều của Luật thuế tiêu thụ đặc biệt 

Căn cứ khoản 6 Điều 3 Thông tư 195/2015/TT-BTC ngày 24/11/2015 hướng dẫn thi hành 
Nghị định số 108/2015/NĐ-CP ngày 28/10/2015 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn 
thi hành một số điều của Luật thuế tiêu thụ đặc biệt số 27/2008/QH12 ngày 14 tháng 11 năm 
2008 và Luật số 70/2014/QH13 ngày 26 tháng 11 năm 2014 sửa đổi, bổ sung một số điều của 
Luật thuế tiêu thụ đặc biệt. 

Căn cứ các quy định trên, điều hòa nhiệt độ có công suất từ 90.000 BTU trở xuống, theo 
thiết kế của nhà sản xuất chỉ để lắp ráp trên phương tiện vận tải, bao gồm ô tô, toa xe lửa, thuyền, 
tàu bay” thuộc đối tượng không chịu thuế tiêu thụ đặc biệt. Theo đó trường hợp công ty nhập 
khẩu máy điều hòa không khí, có công suất 20.000 BTU lắp trên sàn khoan của giàn khoan - 
FRIEDRICH KUHL SERIES KCM18A30A không thuộc đối tượng không chịu thuế tiêu thụ đặc 
biệt 

Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty Công ty TNHH thương mại dịch vụ kỹ thuật 
Phúc Nguyên biết và liên hệ với Cục Hải quan địa phương nơi làm thủ tục nhập khẩu hàng hóa 
để được hướng dẫn cụ thể./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Lưu Mạnh Tưởng (để b/c); 
- Cục HQ Bà Rịa - Vũng Tàu (để thực hiện); 
- Lưu: VT, TXNK-Đ.Thuận (3b). 
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